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0Tް އ ެ އ ަ ވ ޯ ން ބ ި އ ަ ދ ަ ް ފ ށ ަ ށ ަ ން މ ި ް ތ ތ ި ު ހ ނ ު ބ ި ަ ލ މ ަ ން ނ ު ތ ަ ރ ު ދ ު   ޤ
0T ިރަށް މި ލޯބ މެ ވަ ކު އެން ހަ ކެ މީ ވޭނީ ދެ ކުން ވެ ހިނަ   ކި
0Tިލޮލުން ވާނަމަ މަށަށް ލިބި ލޯ ހާސް ބާރަ ކޮކާލުގެ ފޮނ  
0T ިވާ އުނ ށް ނު އަ ރަ ރުސޫ އި ބު ލަ ބަ ނީ ނު ޅޭ ން އު ކު ނަ ހި   ކި
0Tްްނމަަ ހނުންަ ސކިނުތްށަް ތނިް މދަު ހނަދމުތައަް ފޝިހްނެް ގލޯޑ  
0T ާކިހިނަކުން ޖެހޭނީ ގޮށް ގޮސް ގުޅުން ހަމައަށް ލޯތްބަކ  
0Tާ ކ ސަ އް ދަ މެ ފަ އް އް އެ ތެ ޔާ ދަ ހަ ން ސާ ހު ވަ ށް ދު ކޮ ދަ   ހޭ
0T ުޒާ ފޮނި ލޯބިން އަސްލ ކުން ކުރާނީ ހާޞިލު ޣި ހިނަ   ކި
0Tިަމގަޭ ފދައަނިް އނޮންަ އެ ނވުެ މރަު ބރުކިށޮލްޔިސަް ބޯ ކރުފ  
0T ަކިހިނަކުން ކެތްކުރާނީ ބަލަ އެނދުމަތީ ފުރައިގައި ނުރ  
0T“ްހެމުން ސުވާލުތަކަށް ތިޔަ ޖަވާބެއް އެބަދޭ” ކިހިނަކުނ  
0T ާގީ ވ ގީ ަ ބި ޙ މަ ލޯ ނެ ނަ ހާ ށް ތި ނާ ތަ ން ގޮ ކު ނަ ހި ި   ކ
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